



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES
ESTADO DO PARANÁ**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA
CNPJ: 06.076.510/0001-29**



RETIFICAÇÃO – PSS – CURSINHO MUNICIPAL – Nº 11/2024

EDITAL Nº 16/2024

A Presidente da Comissão Organizadora e Executora do Processo Seletivo Simplificado, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas Pelas Portarias nº1.611/2023 e nº 1.612/2023, em observância ao princípio constitucional da Publicidade estabelecido no artigo 37, inciso IX da Constituição Federal, na Lei nº 4.025/2021 e demais cominações de direito, resolve:

TORNAR PÚBLICO,

O Edital de Retificação ao Edital do PSS

I – Onde se lê:

TEMPO DE SERVIÇO COMO PROFESSOR Período de 01/04/2014 a 01/04/2024		
b) Inclusão de tempo pelo candidato: Tempo de serviço em função prevista neste Edital na rede de ensino privada em regime celetista (com registro em carteira de trabalho), em outras redes públicas de ensino e tempo como efetivo exonerado da Prefeitura de Bandeirantes. (desde que não utilizado para aposentadoria)	1	10

II - Leia-se:

TEMPO DE SERVIÇO COMO PROFESSOR (Período de 01/02/2014 a 01/02/2024)		
b) Inclusão de tempo pelo candidato: Tempo de serviço em função prevista neste Edital na rede de ensino privada em regime celetista (com registro em carteira de trabalho), em outras redes públicas de ensino e tempo como efetivo exonerado da Prefeitura de Bandeirantes. (desde que não utilizado para aposentadoria)	1	10



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES
ESTADO DO PARANÁ**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA
CNPJ: 06.076.510/0001-29**



III - Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Edifício da Secretaria Municipal de Educação e Cultura de Bandeirantes, Estado do Paraná, em 27 de Fevereiro de 2024.

Stela de Araujo Oliveira

Presidente da Comissão Organizadora e Executora
do Processo Seletivo Simplificado